Ata - Reunião Ordinária do dia 18 de novembro de 2013

Informes gerais:

→COBREM – a comissão eleitoral é responsável por montar oficinas explicando aos alunos o que é o COBREM e qual a sua importância – Jéssica Goedert, Júlia Beatriz e Luísa Greco são as candidatas ao cargo de delegado que fazem parte da gestão Porta Voz. As três vão concorrer como representantes dos estudantes, mas se só duas ganharem, a vaga de delegado que representa o CA ficará para aquela que perdeu.

→Comissões – as reuniões das comissões de Comunicação e Educação Médica já foram realizadas, bem como seus planejamentos para o fim do semestre. Durante as férias será realizada outra reunião para o planejamento de 2014.

Pautas:

1) Reunião com 13.1
Será feita no dia 23 de novembro a fim de discutir as demandas da turma e dificuldades que serão enfrentadas no ano que vem, uma vez que a turma apresenta excesso de alunos.
2) Reunião com representantes de 1ª a 8ª fase
3) Reunião com professores no final do semestre

Para esse semestre já conseguimos marcar reunião com os representantes e o professor coordenador da segunda e o da sexta fase. 
4) Questionários de avaliação docente
Para esse semestre, todas as turmas de primeira a oitava fase já têm alguém que vá aplicar os questionários. O último dia para sua entrega é 13 de dezembro. O problema deles é a adesão dos alunos, que nem sempre é grande. Por isso foi levantada a possibilidade de criar alguma premiação aos alunos que preencherem o questionário, como por exemplo, valer certa carga horária. Para isso precisaremos falar com o coordenador do curso.
Além disso, pretendemos analisar um modelo antigo de questionário, criado pelo Pedro Müller, que fez parte da gestão do CA entre 2008 e 2009, e talvez adicionar alguns pontos desse antigo modelo.
5) Reunião com Departamento de Clínica Médica - Interação Comunitária
Há uma falta de comunicação entre os departamentos de CLM e de Saúde Pública, pois enquanto o primeiro declara interesse em assumir a Interação Comunitária até a criação do Departamento de Saúde da Família, o segundo tem planejado mudanças para a IC sem muito divulgá-las aos alunos ou aos outros departamentos. Além disso, há falha na comunicação do departamento de Saúde Pública com os estudantes. Por isso queremos fazer reunião com os dois departamentos, para ouvi-los e esclarecer essa situação. Mas antes, é preciso fazer uma reunião com O Maninho para discutir isso.
6) Vagas remanescentes do NDE, Colegiado e departamentos
É preciso definir quantas vagas há disponíveis para representantes discentes nos departamentos e no Colegiado a fim de abrir edital no início do semestre que vem para vagas remanescentes;

7) Reforma do site
A página das ligas acadêmicas já foi atualizada e o site será completamente reformado até o final de janeiro. Ele terá sessões para cada comissão, uma página de “Serviço de atendimento ao estudante”, além de sessões relacionadas à PRAE.
8) Divulgação de Reuniões Ordinárias e notícias

9) Informes internos e externos
Durante a reunião da comissão de Comunicação foi estabelecido como seria a divulgação de ROs, bem como de notícias, informes internos e externos. Além disso, a comissão pretende lançar um informe com notícias internas e externas de tempos em tempos.

Inclusões de pauta:

→Chave do CA – o cadeado foi trocado, pois não nos foi passado os nomes de quem tinha a chave do CA, sendo que lá dentro há documentos e outras coisas de valor. A ideia é que agora saibamos quem tem ou não essas chaves, fazendo cópias numeradas. A Lara disse que tem os registros e vai passá-los à Luiza Bolsoni, para que ela faça um novo cadastro daqueles que têm chave. 
Na sala destinada ao CA no prédio novo não haverá esse problema, pois há um depósito onde poderemos guardar as coisas de valor. No entanto, uma sugestão dada foi a de instalar nessa nova sala uma porta que só abra pela leitura do crachá da Medicina.
→Criação da comissão de Auxílio Estudantil, sob responsabilidade do Emerson e da Natalia, ambos da 12.2

Encaminhamentos:

→Educação médica – informar-se sobre a contratação de novo professor de infectologia; reunir-se com o Maninho e ver como esta a situação da Interação Comunitária (Alexandre e Luísa marcarão essa reunião)
→Reuniões com as comissões de Eventos e Marketing

→Resolver a questão das chaves 
→Reunião com o Maninho após a reunião do colegiado

